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Nakon zabrane uzgoja krznaša u Hrvatskoj, uzgajivači se odazvali apelu za udomljavanje 

- Udomitelji iz Zagreba, Splita, Rijeke i drugih gradova Hrvatske prigrlili sive čupavce

U brižno organiziranoj i provedenoj akciji udruga Prijatelji životinja, u suradnji s Udrugom Mrkvica, spasila je 45 činčila! Nakon što je 1. siječnja u Hrvatskoj stupila na snagu odredba o zabrani uzgoja životinja u svrhu proizvodnje krzna, bivši uzgajivači činčila odazvali su se apelu Prijatelja životinja, pokazali samilost prema preostalim životinjama i ustupili ih na udomljavanje. Nekada osuđene na smrt radi krzna, spašene činčile provest će ostatak svojih života s brižnim udomiteljima u Zagrebu, Splitu, Rijeci i drugim gradovima.

Luka Oman, predsjednik Prijatelja životinja, izjavio je: „Zabrana uzgoja životinja radi krzna izazvala je oduševljenje javnosti koja je čekala na to dugih deset godina prijelaznog razdoblja. Time se spašava golem broj životinja od patnje uzgoja i gušenja plinom, lomljenja vratova ili elektrokucije. Lijepo je što su nekadašnji uzgajivači odlučili omogućiti činčilama bezbrižan život bez straha od deranja krzna.”

Udruzi Prijatelji životinja javili su se mnogi pojedinci koji su ponudili svoj dom činčilama. Tako je 45 činčila dobilo priliku prvi put u životu izaći iz skučenih kaveza, skakati, maziti se i osjetiti pod nogama čvrsto tlo umjesto rešetki kaveza.

Pozdravljajući uspješno udomljavanje činčila, Ingrid Newkirk, predsjednica najveće svjetske organizacije za prava životinja PETA, izjavila je: „Čestitamo Prijateljima životinja i svakome tko je pomogao spasiti ovih 45 pojedinaca od užasnog života i strašne smrti. Spoznaja da su trebale biti ubijene, ali da će sada živjeti i biti voljene, okreće vagu s lošeg prema dobrom. Jedan pogled na njihovu volju za životom dovoljan je da ideju o kupnji ili nošenju krzna čini odvratnom.”

Televizijska zvijezda i voditeljica Sharon Osbourne također je izrazila svoju potporu i zadovoljstvo rekavši: „Moje srce je sa svakim tko je radio tako naporno da ovim činčilama pruži sretan život umjesto da završe oderane, a njihova krzna obješena u ormaru. Ova prekrasna priča pokazuje svijetu da se sukobi mogu mirno riješiti.”

Ovo je jasno NE ubijanju životinja radi krzna! Nakon Slovenije, Hrvatske i drugih država očekuje se stupanje na snagu zabrane uzgoja životinja radi krzna i u BiH i Srbiji.

Prijatelji životinja i Udruga Mrkvica zahvaljuju svima koji su poduprli ovu akciju udomljavanja, a ponajprije udomiteljima koji su odlučiti pružiti doživotnu skrb ispaćenim životinjama. Posebnu zahvalu upućuju međunarodnim organizacijama Fur Free Alliance i PETA koje su pratile i podržavale stupanje na snagu zabrane uzgoja životinja radi krzna.


 Fotografije sretnih udomljenja

Fotografije činčila kod uzgajivača i odvoz činčila
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti












 







 

		
	Preporučujemo AVALON web hosting

	
		
	
	
		
	
	
	
	





	